

江灰尽 狂言灭

文 / 陆瑶

【明慧网】江泽民已经化成了人间灰烬、无生之门永久居民。一九九九年，它出于个人的嫉妒和偏执，无视法轮功给社会带来的各种益处，在七月二十日推出了对法轮功的全面迫害。在部署迫害法轮功的中央工作会议上，江泽民曾狂妄地叫嚣：“我就不相信共产党战胜不了法轮功！”

先不论为何一个政党要与修炼团体为敌，且问二十三年后的今天，江泽民“战胜法轮功”了吗？答案是：当然没有。不仅如此，法轮功反而在包括中国大陆在内更多国家和地区受到人们的喜爱。

以下这一切，都不是江泽民或共产党所能阻止得了的：

第一、法轮功传至一百多个国家和地区

一九九二年以来，法轮功已经从中国大陆传到了亚、欧、美、澳、非五大洲的一百多个国家和地区。

从北极圈内的芬兰罗瓦涅米市，到南非开普敦的好望角，从太平洋上的塞班岛，到大西洋边的纽约长岛，到处都有法轮功学员学法炼功的身影。

与中国大陆仅隔着一条海峡的宝岛台湾，至二零二二年九月二十八日，台湾共有676个炼功点，仅台北市就有95个炼功点。

第二、法轮功的书籍惠及全球有缘人

法轮功主要著作《转法轮》一



九九三年在北京出版，迄今为止已译成四十多种文字在全球流传。

《转法轮》从北京走向世界，成了全球一百多个国家和地区的法轮功学员每天必读的经典。

第三、法轮功修炼者遍及各行各业获奖多多

修炼法轮功的人，遍及社会各个阶层、各个行业，他们中间有过去不识字的文盲，有小学生、大学生、博士后，有医学专家、著名科学家，也有曾经在佛教、道教、基督教等宗教中修行几十年的人。

二十三年来，法轮功及其创始人李洪志先生，以其对人类身心健康的巨大贡献，获得世界各国的褒奖、支持议案达五千多项。李洪志先生因为对人类身心健康的卓越贡献，受到超越国界、党派、种族、文化背景的各阶层人士的推崇与敬仰。

李洪志先生四次获诺贝尔和平奖提名；二零零一年，获美国历史最悠久的人权组织“自由之家”颁发的“国际宗教自由奖”；二零零七年，名列“全球百位在世天才”华人榜榜首；二零零九年，获亚太人权基金会颁发的“精神领袖奖”等。

第四、法轮功学员讲真相唤醒无数世人

二十三年来，全世界法轮功学员，在真、善、忍的指导下，不舍昼夜，和平、理性地讲真相，创造了许多人间奇迹。

他们讲真相的形式包括：创办媒体，拍摄影视，集会，游行，烛光晚悼，集体炼功，真相展板，征集签名，反酷刑演示，天国乐团演奏，腰鼓队表演，举办“真善忍”美展等诸多形式。

江泽民的迫害法轮功运动至今持续了二十三年，不仅没能“战胜法轮功”，相反，把他自己变成了“天大的笑话”，变成了臭不可闻的千古罪人。

从一九九九年至今，江泽民政治流氓集团用尽最邪恶、最残酷的手段，也打不倒法轮功；而法轮功学员反迫害采用的唯一方式就是和平、理性地讲真相。

结语

二十三年前跳着脚、飞着吐沫的江泽民成了灰烬，它“不信战胜不了法轮功”的狂言也已随之而去，成为人类历史上一个莫大的耻辱。江泽民下了无生之门，继续跟江泽民作恶的人，最终的结局必定是恶报不断、万劫不复。“红花灭，莲花开。”这是历史的必然。◇

深
明
思
鉴

传播大法真相 山东淄博市闫葵花被枉判两年

【明慧网二零二二年十一月二十二日】（明慧网通讯员山东报道）山东省淄博市法轮功学员闫葵花女士，于二零二二年八月十二日被淄博市公安临淄区分局警察绑架，非法关押在淄博市看守所。近日获悉：二零二二年十月中旬，闫葵花被非法判刑两年。

事件回顾

闫葵花，58岁，山东省淄博市临淄区稷下街道闫家村法轮功学员，修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。她照护90多岁卧床不能自理的老母亲任劳任怨，是村里公认的好人。闫葵花总想把法轮大法的美好告诉别人，让更多的人受益。

闫葵花与姐姐闫爱芹相伴传播法轮功真相，遭不明真相的人构陷后，淄博市公安临淄区分局凤凰镇派出所调其监控实施迫害。

二零二零年五月二十二日，闫葵花与姐姐闫爱芹被淄博市公安临淄区分局凤凰镇派出所警察绑架、抄家，姐妹俩被绑架到凤凰镇派出所后，被强行搜身、取指纹、取脚印、抽血、照像，又被锁到椅



子上，非法审讯了一天。闫葵花与姐姐闫爱芹被非法拘留十五天后，被“取保候审”回家。

二零二一年八月二十四日，闫葵花与闫爱芹被淄博市公安临淄区分局国保大队、孙娄派出所绑架到医院做体检，之后又被劫往淄博市张店拘留所。闫葵花因体检不合格，被张店拘留所拒收，当晚被送回家；闫爱芹被非法拘留十天，于九月三日被儿子接回家。

十一月十五日下午两点，淄博市公安临淄区分局孙娄派出所警察王庆涛、唐元港，还有两个女警察穿着便装，开着私家车来到临淄区稷下街道孙娄西村村西闫葵花开的缝纫店内，将闫葵花绑架。之后，这伙警察又开着车劫持闫葵花来到临淄区稷下街道闫家村，对闫葵花家抄家，抢走法轮大法书籍、大法

师父法像及周刊等私人物品。

抄家后，趁警察在出前门时，闫葵花立即在里面插上大门，免得被抓走。后来警察唐元港弄来梯子，爬上到房顶，警察王庆涛用石头砸烂铁门，又砸烂房门的锁，把闫葵花绑架到孙娄派出所，并非法审讯。晚上六点半，这伙警察开着警车把闫葵花送回家。

二零二二年七月下旬，闫葵花被叫到淄博市临淄区检察院做笔录（做笔录工作人员：张硕、史爱莲），当天回家。

二零二二年八月十二日，闫葵花被淄博市公安临淄区分局警察绑架，家中几本大法书、还有几年前的一本真相挂历被抢走。八月十六日，闫葵花被劫持到淄博市看守所迫害。

近日获悉：二零二二年十月中旬，闫葵花被非法判刑两年，现仍被非法关押在淄博市看守所。◇

淄博简讯

山东省淄博市齐鲁石化法轮功学员梁中先在家中被骚扰

【明慧网】2022年12月15日下午3点多，齐鲁石化国保警察唐增雷伙同一人（携带摄像机），狂敲梁中先（84岁）家的大门，敲的老人心惊肉跳（本来心脏不好），差点没有晕倒。老人去给他们开门，他们说来看看。今年这是第3次来骚扰梁中先老人了，每次都给老人身心带来巨大伤害。梁中先的老伴4年前去世，身边仅有的照顾人——儿子高宏刚被诬判3年。

齐鲁石化法轮功学员于珍被齐都公安局北区分局绑架

【明慧网】山东省齐鲁石化法轮功学员于珍为救被中共谎言毒害的世人，被齐都公安局北区分局绑架了一个多月了，有知情的同修请补充。

于珍的父亲95岁，母亲87岁了。于珍在家时，主要她来照顾，买菜、买东西、做饭、洗衣、收拾屋子、买药、上医院看病、住院等，照顾的很周到，父母双亲急切盼她回来照顾。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

截至2022年12月初，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.05亿。

破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。